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US Elite Mutes Russian Media to Keep Ukraine Conflict
Raging On

sputnikglobe.com/20230526/jeff-monson-us-elite-mutes-russian-media-to-keep-ukraine-conflict-raging-on-
1110609400.html

© Sputnik / RIA Novosti

„Nemusíte být politolog, abyste pochopili, co se skutečně děje ,
protože to vidíme naživo,“ řekl Sputniku Jeffrey William Monson (52),
legendární „Sněhulák“, který zaznamenal neuvěřitelných 61 vítězství
v 89 zápasech. .
Jeff se domnívá, že pokus Washingtonu prodloužit ukrajinský konflikt
co nejdéle neprospívá nikomu kromě amerických elit.

„Tento [konflikt] prospívá velkým korporacím v Americe, z čehož mají
prospěch vůdci Ameriky, vládní vůdci, kteří od těchto korporací
získávají peníze na kampaně za znovuzvolení, pro jejich politické
strany,“ řekl Monson Sputniku. "Takže velmi, velmi málo lidí z toho
má prospěch, lidé z Kongresu, velké podniky. A to je důvod, proč je
Amerika v tomto konfliktu, ne proto, že by obyčejní Američané chtěli
tuto [proxy] válku. Ne, protože to média prodala obyčejným
Američanům že si myslí, že podporují něco dobrého.“

📹 MMA fighter Jeff Monson on why the US is conducting wars
  

An excerpt from an exclusive interview with Sputnik pic.twitter.com/lCAKOkr8gV

— Sputnik (@SputnikInt) May 26, 2023

Legenda MMA získala ruské občanství v květnu 2018 a stala se
poslankyní ve městě Krasnogorsk nedaleko Moskvy. Již dříve se
projevil jako horlivý zastánce Donbasu, který po nelegitimním
sesazení ukrajinského prezidenta Viktora Janukovyče v únoru 2014
vzdoroval kyjevskému režimu.

"Byl jsem v Doněcku a Lugansku už možná 11 nebo 12krát," řekl.
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📹 In an exclusive interview with Sputnik MMA fighter Jeff Monson explains why he
doesn’t support the policy conducted by the US government
pic.twitter.com/KG2UUVPTS3

— Sputnik (@SputnikInt) May 26, 2023

Koncem dubna letošního roku Jeff oznámil, že se vzdá svého
amerického občanství kvůli svému odporu vůči současné politice
americké vlády, včetně militarizace Ukrajiny. V květnu se zúčastnil
přednášky a předal svůj americký pas americkému konzulátu v
Istanbulu v Turkiye.

před 21 hodinami

Ukrajina „nabízena k prodeji“

"Jak [ukrajinský prezident Volodymyr] Zelenskyj právě oznámil, v
televizi oznamoval svou spolupráci s BlackRock, s [JP] Morgan
Chase, Goldman Sachs, těmito americkými korporacemi, se kterými
uzavřel dohody, Ukrajina uzavřela dohody. Jak Ukrajina uzavírá
dohody? s nimi? Ukrajina nemá peníze.“

Jde o to, že Zelenskyj dal Ukrajinu k prodeji – tak podle Monsona
zaplatí účty.

"Prodal veřejné služby, prodal dopravu," pokračovala legenda MMA.
"Prodává trestní systém. Prodává přepravu; prodává zásoby vody.
Prodává fyzický stav a služby americkým korporacím. Takže po
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konfliktu tyto americké korporace [přijdou] a pomohou ‚obnovit‘
Ukrajinu. bude vlastnit Ukrajinu."

Tento vývoj neodpovídá zájmům obyčejných Ukrajinců, ale jejich
názor by nebyl brán v úvahu, protože Zelenskij je také „prodává“,
upozornil Jeff: „Lidé [Ukrajinci] se nyní stanou doslova mzdou otroky,
ne do Ameriky, ale do amerických korporací."

Analýza
Bývalý analytik Pentagonu: Biden čelí zmenšujícím se opcím na
Ukrajině
Včera

Americké elity nechtějí, aby konflikt na Ukrajině skončil

Obecně platí, že americký establishment rozdmýchává konflikt, aby
vyčerpal Ukrajinu, vykrvácel Rusko a podkopal Evropu, čímž ji podle
Monsona činí ještě více závislou na USA.

"Amerika zničila plynovod Nord Stream, nyní je Amerika novým
dodavatelem, ne Rusko, ale Amerika je novým dodavatelem plynu
do Evropy, která ho nutně potřebuje. Ale prodávají ho za
čtyřnásobek ceny, než mu prodalo Rusko." pro ně."

Vzhledem k tomu, že vleklý konflikt je přesně to, co americká elita a
její společníci chtějí, není divu, že podle Monsona zmařily souběžná
rusko-ukrajinská mírová jednání a úsilí tehdejšího izraelského
premiéra Naftaliho Bennetta o urovnání v březnu 2022 . Ve svém
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bombovém rozhovoru v únoru 2023 Bennett připomněl, že Rusko a
Ukrajina se ukázaly být pragmatickými vyjednavači; Francie a
Německo byly připraveny dosáhnout kompromisu; ale Spojené
království a USA prosazovaly pokračující nepřátelství.
"Nyní se Čína také pokusila vyjednat mírovou dohodu," pokračoval
Jeff. "Americké přísloví: 'Jděte pryč, jděte pryč. Neposlouchejte je,
nechceme ukončit tento konflikt'. Amerika doslova nechce ukončit
tento konflikt. Dovoluje lidem umírat, protože to chtějí korporace, aby
vydělaly peníze. A to je názor, který mají v Americe: korporace před
lidmi.“

Rusko
Korespondent Sputniku vrhá světlo na to, jak USA brání ruským
novinářům v jejich práci
23. dubna, 14:20

Americká vláda cenzuruje alternativní příběhy

Jak se americké elitě daří prodávat svou zástupnou válku na
Ukrajině americké veřejnosti? Podle Monsona to umožnili
potlačením nepohodlných pravd a zabíjením alternativních narativů.

"Důvodem je to, co je to, co Amerika, nebo zejména americký politik,
řekne o Americe číslo jedna? 'Máme demokracii, máme svobodu.
Svět nemá svobodu. Máme. Svobodu, svobodu, Svoboda.' No, jak je
to s tou svobodou? Pokud jsou lidé, kteří žijí v Americe, cenzurováni
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a je jim ukázán pouze jeden postoj a je jim řečeno, co si mají myslet.
Američané doslova nemají ponětí, většina Američanů nemá ponětí o
tom, co se děje ve světě. Je to jen to, co slyší v masmédiích.“

Americké mediální korporace nejen "dezinformují" lidi, ale
bezostyšně jim lžou, řekla legenda MMA.

📹 In an exclusive interview with Sputnik, MMA fighter Jeff Monson speaks out on
the ignorance of ordinary American citizens about what is going on outside their
country pic.twitter.com/E1YCFmCH4o

— Sputnik (@SputnikInt) May 26, 2023

"A tak můžete ovládat lidi. Nemusíte lidi nutit zbraní. V Americe vám
nevezmou zbraň k hlavě a neřeknou: Hele, musíš to udělat." Ne, ne,
ne. Vzdělávají tě a říkají ti, co se děje, čemu chtějí, abys věřil. A pak
budeš svobodně dělat, co chtějí.“

V důsledku toho Američané kupují narativ establishmentu a
„svobodně“ podporují americkou proxy válku na Ukrajině. Myslí si, že
Rusko je „špatný chlap“, myslí si, že „napadlo“ Ukrajinu, a nemají
nejmenší ponětí o devět let trvající válce Kyjeva proti civilistům
Donbasu, řekl Monson.

"Nikdy jste o tom neslyšeli, protože americká média vám to neříkají,"
poznamenal k americkému publiku. "A tak když média dokážou
kontrolovat situaci, vláda si může dělat, co chce, aniž by se lidé
bouřili. A proto zablokovali Sputnik. Proto zablokovali RT, proto
zablokovali různé výstupy v Rusku, protože nechtějí, aby lidé měli
alternativu, aby viděli jinou perspektivu . Podívejte se, jestli je to
jediný způsob, který znáte, pak tomu samozřejmě uvěříte, protože to
je vše, co vám bylo řečeno. věřit."
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Ruská speciální operace na Ukrajině
„Vím pravdu“: Tým Doněckého hudebního a činoherního divadla léčí
duše a věří ve vítězství
27. března, 18:14

'Toto je naše země'

Jeff, který Donbass mnohokrát navštívil, ví, o čem mluví.

"Byl jsem v první linii, viděl jsem, co dělají vojáci," řekl.

Naposledy, možná před pěti nebo šesti týdny, jel na Donbas a hovořil
s vojáky, kteří posledních devět let bojují o svou zemi.

"Mluvil jsem s mužem, vojákem, a řekl jsem: Proč jsi tady?" Zvedl
zem, políbil ji a řekl: "Toto je Rusko. To je naše, člověče. Musíme to
chránit. Tady žijí moji příbuzní, moji prarodiče, jejich prarodiče. To
jsme my. Tohle je moje." lásko. Dám svůj život za toto místo. Dám
svůj život za svou zemi, za své spolubojovníky, za lidi, kteří zde žijí."

© Sputnik

Přejděte do mediální banky
/

"Budeme nadále podporovat Bělehrad v jeho úsilí chránit legitimní
práva, suverenitu a územní celistvost. Nemáme důvod zpochybňovat
stabilitu srbské vlády, pokud jde o ochranu státních zájmů ," uvedl
diplomat.
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Any decision on Kosovo should be acceptable for Serbians and
approved by the UN Security Council, Pilipson also stated, adding
that the West is trying to promote other ways to solve the issue with
no regard for interests of the Serbian people.

1 August 2022, 09:16 GMT

On Friday, Serbian President Aleksandar Vucic brought the Serbian
military to a state of maximum alert due to the situation in Kosovo
and Metohija over unilateral steps taken by Pristina. He also
demanded that NATO "urgently stop violence against Serbs" in
Kosovo and Metohija.
Důvodem byl pokus úřadů Prištiny jmenovat Albánce starosty na
severu provincie po volbách 23. dubna do orgánů místní
samosprávy na severu Kosova, které místní Srbové bojkotovali.
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